



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60
rada@meria.sumy.ua

14.11.2018 № 966/1

Депутату
Сумської міської ради
Бутенку Д.М.

На Ваше депутатське звернення щодо вивозу листя з приватного сектору міста (район Баранівки), в межах повноважень, повідомляємо наступне.

Рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 27.06.2018 № 342 «Про тарифи на послуги з організації збирання, вивезення твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів товариства з обмеженою відповідальністю «А-МУССОН» встановлено тарифи на послуги з вивезення твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів.

Зазначеним рішенням стаття витрат щодо вивезення рослинних відходів (гілля, листя, бур'яни) до тарифу ТОВ «А-МУССОН» не входить та, відповідно, не надається підприємством.

Відповідно до Правил благоустрою міста Суми, затверджених рішенням Сумської міської ради від 26.12.2014 № 3853-МР благоустрій присадибної ділянки проводиться її власником або користувачем цієї ділянки.

Забороняється складати опале листя, гілля на прибудинкових територіях, а також поряд з контейнерними майданчиками. Доцільно їх збирати до купи, не допускаючи рознесення вулицями, прибирати у спеціально відведені місця для компостування або перевозити на майданчик для складування рослинних відходів, що розташований за адресою: вул. Миколи Лукаша (Боженка), 75.

Крім того повідомляємо, що 25.10.2018 р. відбулась нарада з головами квартальних комітетів приватного сектору міста за участю заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Волошиної О.М., представників департаменту інфраструктури міста СМР управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» СМР та ТОВ «А-Муссон». На нараді головам квартальних комітетів було доведено до відома, що за розпорядженням міського голови від 27.09.2018 № 342-Р «Про проведення

загальноміського місячника та днів толоки з благоустрою на території міста Суми» в період 01 жовтня по 31 жовтня 2018 року проводиться загальноміський місячник з благоустрою міста Суми, також голови квартальних комітетів були проінформовані про заходи з благоустрою та наведенню належного санітарного стану під час проведення місячника, а також про те, що вивіз сміття забезпечують суб'єкти господарювання - виконавці комунальних послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території міста Суми відповідно до території обслуговування.

Також доводимо до Вашого відома, що голови квартальних комітетів Баранівського району: Дудукало Н.С. (квартал № 2), Шестакова В.А. (квартал № 3), Підлужна Л.В. (квартал № 54), Фесенко З.В. (квартал № 55), Волкова Л.О. (квартал № 56), Пархоменко Є.М. (квартал № 60) та Константинова М.В. (квартал № 47), були проінформовані, що в рамках місячника з благоустрою міста Суми вивіз сміття буде забезпечено до кінця поточного року ТОВ «А-Муссон», про місяця складування якого вони повинні повідомити вищезазначену організацію.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

О.І. Журба

Яременко, 700-590

